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Bakgrunn for undersøkelsen

ǒ 24. utgave av PwCs CEO Survey

ǒ 5050 ledere ble intervjuet

ǒ 100 land 

ǒ Gjennomført i januar og februar 2021

Første gang med egen norsk versjon

110 norske respondenter
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Note:  From 2012 to 2014, respondents were asked, óDo you believe the global economy will improve, stay the same or decline 

over the next 12 months?ô 

Fra en global lavkonjunktur, tror nå en rekordandel av verdens 
CEOs at den globale økonomiske veksten vil bli bedre i 2021!
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Norske ledere er mindre bekymret enn de globale

ǒ 24 prosent av norske ledere er bekymret 

for pandemi og andre helsekriser.  

Tilsvarende tall globalt er hele 52 prosent

ǒ Norske ledere er mest bekymret for 

Cybertrusler (36 prosent) 

ǒ Globale ledere er langt mer bekymret for 

usikker økonomisk vekst, politisk 

usikkerhet og skattemessige forhold enn 

norske ledere
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For svak økning i bekyrminrger for klimaendringer?

ǒ Moderat oppgang i antall respondenter globalt som sier at de 

er bekymret for klimaeendringer

ƺ fra 24 til 30 prosent

ƺ Norge: 20 prosent

ǒ 27 prosent av globale ledere sier de ikke er bekymret for klima 

i det hele tatt

ǒ Kun fire av ti har inkludert klima i sin risikovurdering

ǒ Tilsvarende tall i Norge er litt over 50 prosent
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Norske CEOs forventer å bruke mer ressurser på måling og rapportering av 
klima/miljø 



PwC

April 2021

7

Nearly half of CEOs plan to increase their 

rate of digital investment by 10% or more

How do you plan to change your long-term investments in the following areas over 

the next three years, as a result of the COVID-19 crisis? (Showing only óincrease 

moderately [3-9%]ô and óincrease significantly  [ _10%]ô responses)

Covid-19 har akselerert det digitale fokuset
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Norske tall

ǒ En av fire norske ledere er mest bekymret for pandemien

ǒ Undersøkelsen indikerer også at norsk ledere generelt er mindre

bekymret på en rekke områder (økt skatt, tilgang til kapital, sosial

ustabilitet) enn det globale nivået

ǒ Litt over halvparten av norske ledere har inkludert klimaendring i

sin risikovurdering.

ǒ 85 prosent av norske ledere svarer at de, som følge av pandemien,

vil øke investeringene i digital transformasjon de neste årene.

ǒ I større grad enn det globale nivået, mener norske ledere at fokus på

mennesker øker konkurransekraften. Nesten halvparten av norske

ledere sier de fokuserer aller mest på å endre kultur og atferd for å

øke konkurransekraften, mens dette gjelder en av tre ledere globalt

ǒ To av tre norske ledere tror på inntektsvekst det neste året

ǒ Cybertrusler bekymrer norske ledere aller mest
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PwC kontakter  og henvisning til undersøkelsen

Rune Strømsnes

PwC | Partner

Mobile: +47 95 26 12 93

Email: rune.stromsnes@pwc.com

Preben Nyløkken

PwC | Senior Manager

Mobile: +47 41 63 80 22

Email: preben.nylokken@pwc.com

Norsk henvisning: 

https://www.pwc.no/no/publikasjoner/ceo-survey.html

Global henvisning:

https://www.pwc.no/no/publikasjoner/ceo-survey-

2021/pwc-ceo-survey-2021.pdf

https://www.pwc.no/no/publikasjoner/ceo-survey.html
https://www.pwc.no/no/publikasjoner/ceo-survey-2021/pwc-ceo-survey-2021.pdf


Hvordan «hackere» tenker
Preben Nyløkken, 

April 2021
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Hvordan klarer dere å bryte dere inn?

Hvordan kan vi sikre oss?
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